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    top-bac@hotmail.com                                     ءا������                                                           
  :ا�
�ء ا�ول


�m =0,46g	��� آ���  -1 ��
� ا�����	��� �� ا���ء ا����� ����
��ل  �!�   �   #)SA( $�%�  
Vs=100ml  &'�   .CA و)�آ

�� ا��
��ل: 	+�� �-�  :σ =0,2S.m
pKA(HCOOH/HCOO 3,8= و1-

-
pKA(NH و(

+
4/NH3)=9,2   

           λ(H3O
+
)=35ms.m²/mol ;  λ(HCOO

-
)=5,64ms.m²/mol46 وg/mol M(HCOOH)= 

1.1-  '�
��ل ا���!� ؟CAأ��0 ا���آ���   
� ا�����	���  5 ا���ءأآ�� ا��+�د�� ا����و	 -1.2�� �
�6�7 � 

1.3-  ���9 �0�  ا��
��ل ا���!� ?< ا=���> ا���ع ا��:��� ؟pHأ

 أ� �0	�C0 ا���Bم ا��:�!� ؟ ا=���> ؟ -1.4

2-      ��%� ���+	VA=20ml ل��
                                             �7ا=��  
��ل ه�Bروآ0�(SA) B  � ا��
         &'���ات   .CBا���د��م )�آG�� ��C��%را=� ا��Bا� H�I pH ��JB7 K��Lا�                              

 M��Iا�� ���	 B�B
   .E   ( VBe=20ml ,pHe=8) ا�
%< ا���Oف  � )
2.1- ���   ؟CB أآ��  +�د�� ا���6
� ا�
�-� وا=���> 9
   أ��0 ?���7 ا���ازن ا����و	� 7:�ا ا���6
� ؟  �ذا )���0> ؟-2.2

� ا�����	��� و ا�����	�ل  �آ�  -3�� �
�6( �
 <���(A)و ا���ء .  
3.1--�
  � �7=�+��ل ا��� W	�V ا����Uرة و�Bد ا=< ا���آ� ا�+�Oي ا���)> ؟ أآ��  +�د�� ا���6
� ا�
�� ا���آ�  -3.2O
��(A)�  ن�I  ����Xاد وB(رJ�7 ��L0ا�� ��� n1=0,1mol   	�0+�� )�آ�� �         
   ����� ا���آ'n2 =0,1mol	��� و ا�����CIا� ���
�� و���6X Yن  � ا�����	�ل   5 ��9ات  � �� ،    

�B ا���ازن   #�
 m = 14g ا���آ� �  (A).   

3.2.1-�����CIا� ���   ؟ أ
]& و��# �6Xن �� ا��B!�� �  �7�%ة ا=�+��ل 
3.2.2- ��JB7 �

� ?���7 ا���ازن ا����و	� �6���7 �C
 n و xéq? ؟ �:���9 �0�  < ا
  M(C)=12g/mol ; M(H)=1g/mol ; M(O)=16g/mol أ��0  �دود ه�ا ا��
�ل ؟ 	+�� -3.2.3

  :ا�����ا�
�ء 

��ل آ����Cت ا��
�س   #�
�^ ا�6�Xء ا���ن ا����' II	�� آ���  � �7ادة ا�'	� �� آ[س �
��ي [�� 

 _
Cu`��	�ت ا��
  . و)�Iن أ��	�ت ا�'	�+2


� ا�
�-� داX� ا�I[س ؟أآ��  +�د�� ا��6 -1�  

� ا��
�س  ��Gرة ��  
��ل آ����Cت ا��
�س    -2�6- #�

��دا �7=�+��ل آ[=��، ا`ول �
��ي  '%�	


� ا�'	�  ��Gرة ��  
��ل آ����Cت ا�'	��6- #�
�� ا�+��د ؟. وا���	� C�9 �7ا�a [�+  دB� 

3-  �:
�+b س�
 ، 	��Gه� �� '�e = 20µm	� ��C�7  �:I�= ر9���  � ا��r = 3cm]ء  آ���  � ا��

��ل آ����Cت ا�'	�  #�

�� آ:��7!� �
��ي   �� ����� G	KCO )�)� ا����B . آ�� ���+  ���9 #�
 

 $(Bb ر��(I = 1A ) $C	�a �	��Cا�� �d	أ.( 

    وآ�ا �C�9 ا����B ؟(2)  و  (1) �Bد أ=��ء ا��I�fود�� -3.1 
 3.2-�-�
   ؟د 7%�ار آ� ا���Iو أآ��  +�د�� ا���6
� ا�
 3.3-�:�
 �C+� ��7�� أن آ���  �دة ا�'	� ا�]ز � �:�& ا�+��   

 �9[+��7              :
( )[ ]

)(.3

)(.4
)(

33

ZnM

Znrer
Znn

ρ−+
�0 9���:�؟=�   ؟ ا

 ��+	       :Zn
2+

/Zn   ;  O2/H2O و   ρ(Zn)=7,14g/cm
3                                                   

 1F=96500(SI) و M(Zn)=65,4g/molو                 
  

(1) (2) 

  ا�(��)�ء و ا������ء:           ا���دة                  ���ذج #"�!حا������ ��ك ���م                     : ا�����ى 
   س3: ا��/ة                                          1ر9<                                      ���م .��)�-��: ا�,+*� 



  ا�(ـ�ـ�)ـــــــ�ء 
  :ا���!)2 ا�ول

  :ا�
�ء ا�ول 

 �+�bو ����R = 35Ω و �-� أو �  ��و �$ O((L , r)< دارة  ��ا��XاBو �$ ا���  B�� ،   $(�9 و ���: 

�آ�  �:Iا�E = 12V ر��                                                                                . 5g�9 ، K ا��
 5gا��� h�G	K B�
 t =0#�
 ��
��ن  و	��5C )��ر Bbة ا����ر ا���ر �� ا�Bارة X]ل ا�' � ��Cا�� ) �Ib1(.  

��	� ا���آ�� ا��%���C ا����=�  ?<  أر=< )-1Cر ؟���� ا��� )
��:� Bbة ا���i�6ا��+�د�� ا�� HC?أ  
�0 9���:� ؟ أآ�� ا�+�Cر-2��� �BUة ا����ر ا���ر �� ا�Bارة �� ا���dم ا�Bا!< ?< أ��
  ة ا�
� τ و ?���7 ا�' � r أ��0 آ]  � -3��
�+� ؟L و  +� � ا��b���   
9�<  �ا��� �����7 ا�' � -4 #�
 ��
	 ���

Bة 9�<  �6��L ��+� � ا�� �aأ �  τا������ �IU2  �� ا� .  

    4.1-��
�� ��Bا��  أآ�� ا�+�Cرة ا�L = f(τ)                                                     ؟   
    4.2- �
 �C
 ���dرا=� ا��Bا� �  τ ��JB7 R و r و Lت ؟��   ؟ ه� 	��!> ه�& ا��%��7  ��ا���  5 ا��+�
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  :ا�
�ء ا�����
�IUا� �� �ا���� �C��%ا�� ���+�    � $�+= VC�  �I�� 3Iن ا���آbأو � وو �)و �-L ;r =0(  .  

5i5 �� ا���g5 ا���O	1����9 V�Iا�� �
U� (  �(�( H
12v #إ� $
aرM	 >? 5i2 ا��� �d
   .t =0 �� ا��
�� ا��� �
��:� ا���)�  -1�i�6ا��+�د�� ا�� HC?أuc؟   
��ن  -2Cا�� ����)�Ib4 ( �9  ا�����7ب�g ات��G(LC.   

2.1- ��	��C  ��
   ؟Cو ا�T0  �+0ا�Bور ا��Lص :  
2.2- ���
�+� ا���0+��� �� ا���آ�� L ا=���>  +� � ا��b��� ؟�Ib                              4  
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  :ا���!)2 ا�����
��ل آ���$ X �  ن�I�� �	�  �=ا�	 �C�+	m = 15g $آ��� ����  ��m ��  �HC ��7ف 	�7� ذي ��6ت ��'و	


�# أ=��ا .K :��� و-]$�7  ����( ��
� ?���7 	�  �از�� �:� )Bور 07	5O ا���اس ��ق  �BOة ه�ا!�� أ��� 
)3�41.(  �%0	 >? ،��!B7 �
��ل 
�  �5i )�از	$ ا��ي ���h7 أ-�  +�< ا��O6ء و	
�ر& B7ون =�Lا� o�'	

�� و ��0و�� ����  ����آ� 	���  � 	��$ X]ل  Bد ز �ττττ = 60ms .  ���� 3�,2ا���
�$،  ا��%0�� ا���
 
�5 ا�a ��:	f آ�ت�I��  

�� أو-1I��
�+�:�؟ ا
���دا 
�# ا�Bرا=� ا��Cg <���=آ� وا�
�� ���i�6ا��+�د�� ا�� Ba  
9��� ا�Bور ا��Lص -2 ��	��C  دB� T0ص؟�Lا� �Cا�� ���9 �0�  T = n.τ:  	�آ� أن         وا

��ل -3Lآ� ا�����C ����  +�د�� a �Ib ذي #�
�  #�
 ��
	 ،�+C7 �:O+7 ��
� � B	�� 	�K ا��%0 
�� .  ��JB7 ا�' �C+( Baأوx = f(t)؟   

�� ا����9 -4C+( Baأو�I�	�I�
� �ا����%��� �C0���7 ) � �
��ل– ا���7� –ا�Lا�  (                                      

    ��JB7m ص�Lور ا�Bو ا�  T0   وxm .�	5 ا���i�9 ا����� ��+a�  ���
��ل آL5 )�ازن ا�i�  ر��L	 .  
          

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  :ا���!)2 ا����5

Iاة ا��	ن'��� Xe
135

�� ا���Uط54
�+bإ−β  ه���
 V�	ht 2.9
2

1 
� )II6:� 	�اة ا�0�'��م = B����  CsA

Z.  


Bد-1  �I6اأآ��  +�د�� ه�ا ا�� Aو z .   
��� ا�I'���ن -2

��� أن آ��� Xe

135


�B ا��54  �d
t=0  ه� m0 �:g�U	و a0  , �d
 ��t=9h  oCو
�B ا��
 ���+�� �
�+bfط ا�Uا��a=284Bq.    


]�9 ا���Uط –  أ  K
�0 9���   ؟ t وا�' � t1/2  وa ��JB7 a0 أ�   ؟m0و ا=���>  a0أ

�Bه�-ـ  7 �I6�� ا��� �d
�Bد ا�� 0

075��!BCا� ���Iا� �  .  

)(�  )+�C ا�+]3-9
²

6,13
ev

n
En −= t�� n ��aروB�
�  ����0ت ا����9 ��رة ا�: ، �+�Cg o�

Bد - H1

1.  

3.1- ����Bد 9 n؟ ���
   ���Iن ا��رة �� ����:� ا`=�=�� ?< أ��9�g �0:� �� ه�& ا�
�Bد ا����� ا�B	��� �����9 ا��� )�I� ا��رة  � ا��[��؟-3.2   

�# ا���ا��  )�د ��)-3.3 �:(�9�g ت�	6: �ev 10,2  وev 15 وev �� دة�aا��� ��aروB�
�# ذرة ا�: 

kgXem  	+�� آ��� 	�اة ا�I'���ن .ا����0ى ا`=�=�
25135

54 1024,2)( 2310023,6و  . =×− ×=AN. 

 7�  :ا���!)2 ا�!ا

�h ا����& و� B�B
( �aأ �  ���7
tا��0	�ر a:�ز ا=�U+�ر ��0+�� �� ا��] #�
 �I�Aن  �  %_ �
��ي 

 �C��0 وB��
t إ�bرات دور�� 	
� ا��+�.  �����aت ��ق ا���)�C�7ا=�� ا� �=�( h�+ه�ا ا� B�B
�� >��� 
  . رأ=�  ��0��� و	+��C ا)%�& ا�bfرات. ا����  �:g� �gف ا��C��0� B+7 ا	+�I=:�  � ا��+� 

�� ؟-1I�	�I�
�ف ا����a ا��   
2-�a ن��Cا�� ���� ��C��0و ا�� ��+Cرات ا����bfا $C	.  

�Bد ا��Bة ا��6-�� 7�� إر=�ل وا=���Cل ا�bfرة ؟-1.2   

�h ا����& ؟hا=���>  -2.2   


� ا	��Uر ا����aت �= ��+	    V = 1500m/s.   
  

13�4 
23�4 



 ���5 ا��] �%� #���	

h�  ا��%�ح و ا����

  
  
  
  

  
  


